
 

2. ROČNÍK 

Vánoční výstava v Betlémské kapli „Betlémské zvonění“ 
 Žáci II. B si vánoční atmosféru přiblížili návštěvou Betlémské kaple, kde jako každoročně proběhla 

tradiční výstava betlémů. Děti obdivovaly nápaditost a zručnost českých řezbářů, perníkářů a krajkářů. 

Zvláštní pozornost věnovaly betlémům vyrobených dětmi z různého přírodního materiálu – kůry, kamenů, 

šišek, slámy, bavlny, rouna apod. 

Nejvíce je však zaujala instalace různých zvonů, zvonků a zvonkoher volně zavěšených 

v podzemních prostorách kaple a vybízející k vlastní manipulaci a zvonkové improvizaci. Na závěr si 

zakoupily drobné vánoční ozdoby a dárky pro své nejbližší.  

                                                                      Anna Chmelařová 

Návštěva ZOO Praha „Velká trojka – hroši – žirafy – sloni“ 
Zoologická zahrada má tu velkou přednost, že učí bez moření. Počíná zábavou a končí věděním. Také 

žáci II. B se chtěli něco zajímavého dovědět o našich největších suchozemských zvířatech, a proto jsme 

využili nabídky s průvodcem a zamířili do nově vybudovaného Afrického domu, kde na nás dýchla exotická 

atmosféra a majestátnost vysokých a štíhlých žiraf. Děti s nadšením sledovaly ladnost pohybu těchto 

pozoruhodných zvířat. 

Pavilon hrochů nabízel unikátní pohled pod hladinu doplněný poutavým vyprávěním našeho 

průvodce, zvláště o hrochu „Válečkovi“. 

Na závěr jsme se prošli stezkou plnou dobrodružství a poznání v Údolí slonů, kde jsme se také od 

srdce zasmáli a pobavili hravým dováděním stáda osmi slonů indických. Náš milý průvodce nestačil 

odpovídat na všetečné otázky dětí, ale jeho bohaté znalosti a láska ke zvířatům děti zapálila natolik, že už teď 

se těšíme na další návštěvu ZOO. Pojďte s námi za zvířátky! 

                 Anna Chmelařová 

Předvánoční čas v 2. C 
 Jakmile nastane adventní čas, začnou se lidé chystat na 

Vánoce – ty nejkrásnější svátky v roce. Zvláště děti se těší na 

Ježíška. Ale i škola je najednou sváteční, krásně vyzdobená. 

Rodiče ji navštíví již tradičně v době konání vánoční tržnice        

a pak si společně s dětmi a učiteli zazpívají koledy. 

 2. C měla pozvané rodiče i na vánoční besídku ve třídě. 

Děti si připravily krátké pásmo písní a básniček. Letos však došlo 

ke změně, besídka s rodiči ve třídě se konat nemohla kvůli velké 

nemocnosti žáků. I tak se konalo společné posezení s přítomnými 

žáky s občerstvením, kterým je rodiče vybavili. Nezůstalo jen      

u hodování a zpívání, některé děti si přinesly i své hudební 

nástroje a tím nám všem obohatily slavnostní atmosféru. Ani na 

nemocné se nezapomnělo, dárečky si vyzvednou v novém roce. 

 Nezbývá tedy než popřát v roce 2015 všem krásný rok      

a hlavně pevné zdraví. 

   Mgr. Jaroslava Hýková 
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